

重塑什么意思？

不闹笑话已经不错了，一个杯赛冠军有让不专业的管理层昏招百出，加上一个不知量力的主帅，又觉得自己是世界名帅了结果已经显现，2018年，又是一个混乱的年份，能保级就谢天谢地了，总而言之，不抱希望，平常心对待，否则又是一包气。

上海申花明年还会重塑辉煌吗？

上海申花是中国职业足坛传统老牌劲旅，最辉煌的战绩是遥远的1995年，申花获得中国足球顶级联赛（甲A）冠军，也是队史唯一一次。

其他还有能够勉强算大奖的冠军，就是1998年的足协杯冠军和2017年的足协杯冠军，除此之外，上海申花再没有多么突出的战绩。

2017赛季，在中超联赛中，虽然投入很大，因球队主力球员伤停，球队战绩不佳，仅位列联赛第11名，让人欣慰的是足协杯夺冠，再次挺进下赛季亚冠赛场。

2018赛季的申花，很难创造辉煌。

球队整体实力很难支撑三线作战。相对与恒大、上港等强队，申花一线队应对单线作战尚可，应对亚冠、联赛、足协杯三线作战，球队阵容略显单薄，替补实力相对较弱，搞不好还容易多线崩盘。

重返亚冠正赛的申花，进入死亡之组。亚冠赛场遇到冤家鹿岛鹿角、悉尼FC和可能水原三星，想在亚冠赛场不被虐，必须把更多精力投入亚冠赛场，势必会影响联赛和足协杯征战。

再看看联赛中的对手，卫冕冠军恒大，新贵上港、权健、华夏幸福，以及传统豪强鲁能、国安，都会在下赛季有所想法，冲冠的冲冠，争亚冠资格的争亚冠资格。申花在与这些球队竞争中，也难有优势。

综合申花面临的外部环境、多线征战的局面和球队自身实力，2018赛季的申花想创造辉煌，实在是太难了。可能的目标，能够斩获2019赛季亚冠资格就很可以了。